AATEBPA I - AYKHXEIY 1

LEM®E, To EZdunvo, ax. érog 2010-11

1. Eoww G = {1,1,,k, —1, —i, —j, —k} epobaouévo e yvduevo, tétolo wote
va toybouv ot oyéoe: 2 = j2 = k2 = =1, ij = k = —ji, jk = i = —kj,
ki =j=—ik, (-1)(-1) =1, (-1)i = —i x.A.%.

o) AelZte 611 n (G, ) efvan opdder.

B) Beeite oxtd 2x2 mivaxeg pe pryadixd otoryela, mou va avtioTotyolv 100-
wopgixd ota otoyela g (G, -).

2. Bgeite dheg Tig BragpopeTinég Bopég opddwy e 5 otoryela xat pe 6 otoiyelo.

3. Abote 1ig aoxfioeic 32, 33, 35, 36, 37, 38, 41, 42 oehidba 71 (Troouddec)
an6 1o Pifhio Tou John B. Fraleigh ‘Ewaywyr otnv AhyeBpa. Ztnv ‘Aoxnon
42 v opdda evvoeltar nenepaopén.

[Mopdboon: 18 Noeufelouv 2011.
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